
MIÉRT ÉRDEMES A KILÁTÓ MAGAZINBAN HIRDETNI?

1. Olvasóink � zetőképes, stabil, családos vásárlóréteg, akik lokálisan, 
azonnal elérhetők, így minden olvasónk egyben potenciális vásárló is.

2. Az exkluzív kivitelezés igényes tálalást jelent a hirdetések számára.
3. A 14. évfolyamába lépett magazinunk! Ez azt jelenti, hogy olvasóink kö-

rében már elterjedt, várják a megjelenését!
4. Speciális, alternatív hirdetések elhelyezésére is van lehetőség.

"Aki azért nem költ reklámra, hogy pénzt takarítson meg, 
az ennyi erővel az óráját is megállíthatná, hogy időt takarítson meg. " (Henry Ford)
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"Aki azért nem költ reklámra, hogy pénzt takarítson meg, 
az ennyi erővel az óráját is megállíthatná, hogy időt takarítson meg. " (Henry Ford)

TISZTELT PARTNERÜNK!

Magazinunk mérték, érték 
és minőség központú lokálpatrióta képeslap.

Legfőbb célunk, hogy az igényes emberről, köze-
lebbről a budai hűvösvölgyi, hidegkúti és környékbeli 
(Pilis-Buda-vidéki) polgárról, lakótársainkról, az ő tuda-
tos és felelős életükről szóljunk. „Színes, szélesvásznú 
filmként” gyors hírvivő és hírhozó nagykövetünk a lap.

Megjelenési területe: fővárosunk, Budapest budai 
negyedének, (II. kerület, II/A kerület) és vonzás-
körzetének, a pilisi, budai régiónak orgánuma.

Célközönségünk: e térségben él hazánk legfizetőké-
pesebb társadalmi rétege. (Hazai és külföldi vállalko-
zók, cégvezetők, művészek, politikusok és más jeles, 
tehetős emberek családjukkal, szintén tehetős, befo-
lyásos baráti körükkel együtt.)

Olvasótáborunk: fizetőképes polgári vásárlóréteg. 
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MAGYARORSZÁG LEGÚJABB NÉGYCSILLAGOS 

TERMÁL SZÁLLODÁJA

TISZTELT PARTNERÜNK!

KILÁTÓ Magazinunk mérték-, érték- és 
minőségközpontú, lokálpatrióta képes lap. 

Középpontjában a sokszínűség és harmónia áll.
Tematikus, informatív, exkluzív.

Megjelenési területünk: Budapest budai ne-
gyedén belül a II/A kerületrész és vonzáskörzete, 
Solymár, Nagykovácsi, a Pilis-budai régió.

Célközönségünk: hazánk leg� zetőképesebb 
társadalmi rétege. (Hazai és külföldi vállalkozók, 
cégvezetők, művészek, politikusok és más jeles, 
tehetős emberek családjukkal, szintén tehetős, 
befolyásos baráti körükkel együtt.)
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 Ne hagyj nyitva egy ab-
lakot sem!

Ne hagyjon pótkulcsot 
az ajtó közelében!

Ne tudasd a közössé-
gi oldalakon, ha elutaztál, 
fényképet csak a nyaralás 
után tölts föl!

Jelezd egy megbízható 
szomszédnak, hogy pár na-
pot távol lesz, és kérd meg, 
hogy figyelje a lakását!

Tégy ki „Vigyázz, a kutya 
harap” táblát akkor is, ha 
nincs kutyád!

Hasznos olcsó riasztóké-
szüléket is alkalmazni, ame-

lyet az ajtófélfára és magára 
az ajtóra ragaszthatunk. Ha 
valaki kinyitja, vijjog és han-
gos zajt csap.

Szerezz be a falra szerel-
hető kamerát, ami elriasztja 
a betörőket!

Használj időzítő kapcso-
lót, ami időnként felkapcsol-
ja az ablak közelébe helye-
zett lámpát vagy az ajtóhoz 
tett rádiót!

Ha van riasztó lakásában, 
feltétlenül kapcsold be, ami-
kor elmégy otthonról!

Arra eszmélsz, hogy va-
laki berúgja az ajtót vagy 

betöri az ablakot?  Kérj se-
gítséget, (segélyhívószám 
Magyarországon a 107 és 
a 112) és maradj nyugton, 
amíg megérkezik a segít-
ség.

Egy bűnözővel nyíltan 
szembeszállni kifejezetten 
rossz ötlet, de ettől még 
nyugodtan felkaphatsz egy 
tárgyat, amit menekülés 
közben önvédelmi fegyver-
ként használhatsz.

Ha lehetőséged nyílik 
észrevétlenül megfigyel-

ni az elkövetőt, igyekezz 
jó szemtanú lenni, és véss 
az agyadba minden apró 
részletet, ami a nyomozást 
segítheti.

Egy gyanús alak ólál-
kodik a házad körül? Hozd 
egyértelműen a tudtára, 
hogy otthon vagy!

Végül, de nem utol-
sósorban: rendelkezz la-
kásbiztosítással, hogy baj 
esetén legyen, aki fedezi/
megtérít a kárt!

-torontál-

FELÚJÍTL-LAK

Javítástól az új tetőig! Kőművesmunkát 
és szerkezetépítést is vállalunk!

Ács, bÁdogos, tetőfedő

www.tetoking.hu 
tel.: (30) 9242-690

ÉDES OTTHON
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Egy jó pénzügyi terv, olyan, mint egy 
iránytű: mutatja, hogy honnan jövünk, 
merre kell tartsunk, hogy célba érjünk. 
Bizonyításra szorul-e, hogy magasabb 
minőségű és hosszabb életnek néznek 
elébe azok az emberek, akiknek célja van 
az életével?... Na, ugye…! A hosszabb 
életet egy jól átgondolt családi, pénz-
ügyi tervvel is meg lehet támogatni. Így 
pl. a lakást vagy a családi házat is köny-
nyebb megvenni. Egy családi költségve-
tés megtervezésének elsősorban nem az 
a célja, értelme, hogy spóroljunk, hanem 
az, hogy biztosabban és gyorsabban 
tudjuk elérni azokat a célokat, amelyek-
hez a pénzügyi biztonság talaján vezet 
az út. Mindenekelőtt 5-10 éves célokat 
érdemes kijelölni. Ilyenek szoktak lenni: 
saját/nagyobb/korszerűbb/lakás vagy 
kertes ház vásárlása/építése; tanulmá-
nyok befejezése, végzettség növelése, 
esküvő, gyermek, család; gondtalan 
nyugdíjas évek; álomutazás…

A háztartás havi bevételeit és kiadása-
it nyomon követhetjük kockás papíron, 
excelben, vagy applikációkon keresztül. 
Ha bevásárolni mész, szokd meg, hogy 
el kell tenni a blokkot. Enélkül nehezen 
menne a konyhapénz fölhasználásának 
felgöngyölítése. Ami fontos: ne riadjunk 
meg az eredményeket látva, ne feledjük 
a célt, hogy miért tesszük mindezt. Készít-

sünk költség- és bevételkategóriákat (ne 
túl sokat), és csoportosítsuk a tételeket. Ez 
mind ahhoz kell, hogy legyenek adataink 
a pénzügyi helyzetünkről, amit megvizs-
gálva fölismerhetjük, hogy abban mi a jó 
és mi az, ami fejlesztésre szorul. 

Legyen családi terv! A párok gya-
korta hamarabb költöznek össze, háza-
sodnak meg, vagy vállalnak gyermeket, 
minthogy közösen kezelnék pénzügye-
iket. Pedig a közös célok összekötnek, 
ellenállóvá tesznek, és a távolabbi célok 
szem előtt tartása segít meghozni a napi 
„áldozatokat”. A meglepetések megvá-
sárlására pedig a legegyszerűbb mód a 
havi privát keret meghatározása, amiből 
mindenki azt vesz, amit szeretne. Mer-
jünk nagyot álmodni! A tervezés során 
megcélzott vágyakat 5-10 éves időtávon 
is elképzelhetjük. Gondoljunk csak bele, 
hogy havi 20 000 forint lakásszámlában 
gyűjtögetve 4 év alatt 1  248  000 forint 
lesz, havi 100 000 forint pedig 6 240 000, 
míg ugyanezek a havi összegek 10 éves 
időtávon alsó hangon 3,1 és 15,6 millió 
forintra fognak gyarapodni. Mit tudnál 
ezekből megvalósítani? Például elegen-
dő beugró lehet egy jobb minőségű la-
kás vagy családi ház megvásárlásához. 
Vajon a gyerekek taníttatásának költsé-
geiről hosszú távon is képesek leszünk 
gondoskodni? 

A terveket vessük össze a tények-
kel! Próbáljuk meg először a jelen naptári 
évet megtervezni. A következő 5-10 évre 
is készítsünk tervet. Utóbbinál a fogcsi-
korgatást és az álmodozást egyszerre él-
jük meg s ez még inkább sarkall a pontos 
célok kitűzésére. Az első félév után ha-
sonlítsuk össze a tényadatokat a tervek-
kel. Tapasztalatok mutatják: az esetleges 
bevételnövekedéseket lekövetik a kiadá-
sok növekedései. Tervezzük a megtaka-
rítási arányokat! Két fős háztartás havi 
nettó 150-200 ezer forintból 10-15%-nál 
többet csak akkor tud félretenni, ha nem 
kell költeni lakhatásra. A többit elviszi a 
rezsi, étkezés, ruházkodás, egészségügy 
és társaik. Azonban az ezt meghaladó jö-
vedelemnek a 40-50%-át félre kell tenni 
és nem napi fogyasztási célokra költeni, 
ha hosszú távon fenntartható kiadásszer-
kezet a cél. Például havi 600 ezer forintos 
jövedelemnél a fenti elvet követve már 
legalább havi 250 ezer forintot hosszú 
távú célokra kell félre tenni. Gondoljunk 
bele, egy gyermek születésével az adó-
kedvezmények és a családi pótlék havon-
ta 24-86 ezer forinttal növeli a bevételeket 
(attól függően hányadik gyermek), első 
éveiben ennek legalább a felét félre kell 
tenni, hogy tudjunk neki saját szobát és 
megfelelő oktatást biztosítani...

Rajter Géza

Hagyományos és szeglemezes tetők

Az előre gyártott tetőszerkezetek nagy méretpontossággal, számí-
tógépes szabási technológiával  készülnek üzemünkben. A szerke-

zetek előnye, hogy rendkívül pontosak, a helyszínen lerövidíthető 
velük a kivitelezés időtartama, ezáltal jobban kalkulálhatóak a ki-
vitelezési költségek.

Ismerje meg Ön is a jövő építési technológiáját!

ÉME minősített faanyagok és minőségi építőanyagok széles vá-
lasztéka kedvező árakon! Faanyagvédelem, gyalulás, házhoz-
szállítás. Szakképzett kiszolgálás és tanácsadás.

Nagypaneles készházak és passzívházak tervezése és gyártása

Automata gyártósoron, osztrák import alapanyagokból készült 
készházak akár a legegyszerűbb, akár passzív értékekkel ren-
delkező kivitelben.

A FA A MI VILÁGUNK!
www.grandacs.hu

2083 Solymár, Külsővasút út 3369 hrsz.  ·  E-mail: grandacs@grandacs.hu
Telefon: 26/363-042, 043 , fax 26/260-004

GRAND-ÁCS KÉSZHÁZAK= MINŐSÉG, ÉRTÉKÁLLÓSÁG, ENERGIATAKARÉKOSSÁG

Aki házat vesz, épít – jövőt építHOGYAN 
védekezzünk nyáron

betörők ellen?
A klasszikus trükkök a bűnözők jó részét távol tartják ugyan, de 

az egyre változatosabb betörési módszerek ellen azonban érdemes 
folyamatosan naprakészen tartani magunkat.
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Azon gondolkoztam, hogy vajon tudok-e 
érdekfeszítőt vagy valami hasznosat monda-
ni a kettesben töltött időről és az énidőről egy 
családban – apaként. Aztán nemrégiben elmen-
tünk kikapcsolódni csak kettesben a feleségem-
mel, és olyan jót beszélgettünk, mint akkoriban, 
amikor csak egymásra kellett figyelnünk, és nem 
volt három pici életke felelősségteljes nevelése 
a fejünk felett! Szóval lehet, hogy tudok.

Na, de ne szaladjunk ennyire előre. 
Harminc évesek vagyunk, házasok, egy 
hároméves kislány és egy tizenöt hó-
napos ikerpár szüleiként lavírozunk a 
hétköznapok viharos, olykor szélcsen-
des hullámain. Ha szülő vagy, nem kell 
részleteznem, ha pedig még nem, csak 
annyit írok, hogy eddig te voltál, most 
ők vannak. Senki ne értse félre, ez a vi-
lág legnagyobb és legjobb kalandja, vi-
szont a legnehezebb is. Mert olykor úgy 
érzed, forog a mókuskerék, és te nem a 
mókus vagy, hanem maga a kerék. 

Ezért olyan fontos az, hogy időt 
szakíts magadra, és hogy kettesben, 

nyugiban 

tölts pár órát a szerelmeddel, pároddal, 
feleségeddel. Ápold a lelket, kapcsola-
tod és a privát szférád!  

ÉR SEGÍTSÉGET KÉRNI?
Ha csak egy rövid ideig is, de vol-

tunk egy gyermekes szülők is. Más volt, 
könnyebben találtunk segítséget, havi 
egyszer biztosan el tudtunk szakadni 
és csak egymással, magunkkal foglal-
kozni. Amióta nagycsaládosok lettünk, 
változott a helyzet.  Három gyerek mellé 
segítséget találni nagyon nehéz, mert 
amíg még kicsik, nem egyemberes a 
buli, ha csak egy egyszerű fürdetést, 
altatást is nézünk, vagy egy sima sé-
tát... Szerencsénk van, mert van segít-
ségünk, igénybe is vesszük. Ilyenkor 
intézzük a hivatalos dolgainkat, vagy 
akkor használjuk ki, ha nincs, aki el-
menjen a nagylányunkért a bölcsibe. 
A saját kikapcsolódásunkhoz sokszor 
nincs bőr a képünkön segítséget kér-
ni. Pedig ez a legnagyobb hiba, hiszen 
gondoljunk csak bele, hogyan működ-
het jól egy kapcsolat, ha saját magunk-
ra sincs időnk, nem hogy a másikra!
Ennek ellenére még nagyszülői segít-
séggel is nagyon nehezen tudjuk meg-

oldani, hogy figyeljünk egymásra 
és magunkra. Ha csak egy átlagos 

napot nézek, én dolgozom, a fele-
ségem egész nap  a gyerekekkel 
van. Hiába próbálok segíteni ott, 
ahol tudok, a feladatok oroszlán 
része mindenképpen rá esik. Két 
és fél órás fürdetési és altatási ri-

tuálét követően következik a „Mi időnk”, 
ami azt takarja, hogy amire eddig gye-
rekek előtt időnk volt, azt belezsúfoljuk 
három órába. Filmezünk, beszélgetünk, 
eszünk, közben átmegyünk cumit visz-
szaadni, megnyugtatni, nyuszit keresni. 
Ebben a három órában van az, ami a 
gyermekvállalás előtt csak a miénk volt. 
Megjegyzem, ha el is jutunk addig, hogy 
elindítsunk egy filmet, általában kidő-
lünk. Szép, nem szép, itt tartunk.

Most mondja azt valaki, hogy szü-
lőként egy rohanó, érzelmileg rideg 
társadalomban nem kell segítségért ki-
áltanunk vagy kiharcolnunk minimum 
havonta egy estét, ami csak rólunk, mint 
párról  szól! A válaszom: igen is kell, és 
szükség van rá!

Harcoljuk ki az énidőt legfőképpen 
magunktól, csináljuk, ha csak egy hó-
napban egyszer is azt, amire igazán vá-
gyunk egyedül és közösen! Hiszen ezek 
az alkalmak úgy feltöltenek, hogy segí-
tenek nekünk is, sőt, a környezetünknek 
is  átlendülni a hétköznapok nehézsé-
gein. Mert kiegyensúlyozottan tudjuk 
majd belevetni magunkat a feladatok 
sűrű erdejébe.

Az biztos, hogy a megoldást nekünk 
kell megtalálni.

Én magam azon leszek, hogy ne fe-
lejtsem el ezt, és hogy figyelmesen, tu-
datosan sokat beszélgetve, feltöltődve 
töltsem ezeket a pillanatokat magam-
mal és a feleségemmel.

Sánta Dávid

Azon gondolkoztam, hogy vajon tudok-e 
érdekfeszítőt vagy valami hasznosat monda-
ni a kettesben töltött időről és az énidőről egy 

tölts pár órát a szerelmeddel, pároddal, 
feleségeddel. Ápold a lelket, kapcsola-
tod és a privát szférád!  

tuálét követően következik a „Mi időnk”, 
ami azt takarja, hogy amire eddig gye-
rekek előtt időnk volt, azt belezsúfoljuk 
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Az idő, amit úgy hívunk
É N I D Ő
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ÉP TEST – ÉP LÉLEK

Természetes Arcfi atalítás

Természetes Arcfi atalítás 
DRHAZI Bio Arcplasztikával 

Vágás nélküli, főként a manuálterápiára 
épülő természetes, intenzív hatású arc-
korrekció újjáépíti az arc izom- és kötő-
szöveti  rendszerét és megújítja a bőrt. 
A 120 perces kezelésen a Bio Arcplasz-
tika, a facelift arc emelés és a nano 
szignálpeptidekkel való sejtszintű bőr-
megújítás alapozza meg a DRHAZI 
holisztikus arcfi atalítást. Természetes, 
hatékony mód, mely az arcot szépíti és 
egészségessé teszi.

33 200 Ft-tól

Bőrfelépítés 
100% természetes, hightech 
medikozmetikumokkal

Magyar kutatás-fejlesztés és gyártás.       
100% természetes, hightech hatóanyag-
kometikumok. A bőrazonos hatóanya-
gok, biotechnológiai sejtszintű bőrépítő 
anyagok, és a DNS szinten programozó 
nanopeptidek hatékonyak a bőr újraépí-
tésében. Az aktív hatóanyagok tökéletes 
megoldást kínálnak az azonnali és látvá-
nyos anti-aging hatás eléréséhez.

33 470 Ft-tól 237 400 Ft-ig

Rosacea, Akne kezelés 
természetes bőrmegújítással

Ha az arc szerkezete és funkciója blok-
kolt, töredékesen működik, akkor a szer-
vezetünknek nincs energiája bőrt építeni. 
Ilyenkor a méreganyagok eltávolítása is 
akadályokba ütközik, és egyenes követ-
kezmény, hogy bőrproblémák alakulnak 
ki. A természetes bőr meg újítással lehe-
tőség adódik az arcbőr egyensúlyának 
helyreállítására, a rosacea, az akne és a 
T-zóna problémák megszüntetésére.

29 600 Ft-tól 279 000 Ft-ig

DRHAZI Testfi atalítás

A széndioxid szárazfürdő felpezsdíti a szöveteket - komplett oxigén-
terápia a sejteknek, a kapillárisaktivitás fokozódik, a szervezet öngyó-
gyító folyamatai regenerálódnak. A speciális kötőszöveti manuálterápia 
megszünteti a rendellenes faszciális letapadásokat, a speciális gyógyító 
forróolajos mélyizom kezelés regenerálja az izomrostokat.

33 200 Ft-tól

S K I N  R E S E A R C H  L A B O R A T O R I E S

100% természetes, hightech 

Magyar kutatás-fejlesztés és gyártás.       
100% természetes, hightech hatóanyag-
kometikumok. A bőrazonos hatóanya-
gok, biotechnológiai sejtszintű bőrépítő 
anyagok, és a DNS szinten programozó 
nanopeptidek hatékonyak a bőr újraépí-
tésében. Az aktív hatóanyagok tökéletes 
megoldást kínálnak az azonnali és látvá-

A széndioxid szárazfürdő felpezsdíti a szöveteket - komplett oxigén-

drhazi.hu

DRHAZI Mammut Szalon
1024 Budapest, Lövőház u. 2-4

Mammut I., 1. emelet
Tel.: +36 20 265 8880

DRHAZI Diagnosztikai 
és Bőrmegújító Központ

2083 Solymár, Terstyánszky út 68. 
Tel.: +36 20 32 32 333

DRHAZI Oktogon Szalon
1067 Budapest, Teréz krt. 11. fsz.

Tel.: +36 20 325 9464

Várunk szeretettel Szalonjainkban 
és a drhazi.hu webshopban!

Speciális, alternatív hirdetések elhelyezésére is van lehetőség.

betöri az ablakot?  Kérj se-
gítséget, (segélyhívószám 
Magyarországon a 107 és 

ni az elkövetőt, igyekezz 
jó szemtanú lenni, és véss 
az agyadba minden apró 
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1925. október 26. Ezen a napon tört fel a föld gyom-

rából a 73  oC hévíz, a „forró arany”, melynek felfedezése 

teljesen megváltoztatta az addig nyugodt kisváros életét. 

Elindult egy fejlődési folyamat, melynek köszönhetően 

Hajdúszoboszló - az azóta eltelt 95 év alatt - fürdővárosi 

rangot, nemzetközi hírnevet tudhat magáénak. A város 

igyekszik méltó lenni Pávai Vajna Ferenc örökségéhez a 

fürdőkomlexum világszínvonalú működtetésével, hiszen a 

vendégigények felmérésével évről-évre fejlesztenek, újíta-

nak a „Hálás utókor” szellemében.

örvendi

Az Alföld legismertebb fürdővárosában a legtöbb vízi élmény mellett 

a szórakozás is garantált Hajdúszoboszló utcáin és közterein, ahol 

60 napon át 340 „kisesti” attrakció várja a látogatókat. Az esti órák-

ban megrendezésre kerülő mini programok között lesz történelmi ját-

szóház, termelői kóstoló, bemutatkoznak térségünk kincsei és a helyi 

kulturális csoportok. Továbbá egyéb művészeti események és zenés     

  produkciók színesítik majd a kínálatot.

Zenés produkciók

  produkciók színesítik majd a kínálatot.

Történelmi kalandozó
Művészeti programok

#itthon nyaralok HAJDÚSZOBOSZLÓ

www.hajduszoboszlo.hu

éve tört fel a gyógyvíz
HAJDÚSZOBOSZLÓN

95

NYARALJ ITTHON!

Speciális, alternatív hirdetések elhelyezésére is van lehetőség.

PROGRAMOZÓ ÉS DIGITÁLIS 
18

www.kilatomagazin.hu

HELYI ÉRTÉK

ÚJRA NYITVA VAN A KERTHELYISÉG IS, 

A NÁNCSI NÉNI VENDÉGLŐJÉBEN!

VÁRJUK KEDVES VENDÉGEINKET 

A 150 ÉVES GESZTENYEFÁK ÁRNYÉKÁBAN!!!

1029 Budapest Ördögárok u. 80.

Tel.: 397-27-42

Nyitva tartás: 12.00-23.00

web: www.nancsineni.hu

e-mail: info@nancsineni.hu

Kávézónkat a Széphalom ületházban új arculattal megnyitottuk

Finom olasz kávékülönlegességeket, forró csoki és szálastea választékot tartunk. 

A sütemény kínálatunkat kibővítettük: Paleo és cukormentes süteményekkel, 

továbbá frissen facsart narancslével. 

Szendvicsekkel, melegszendvicsekkel, helyben sütött péksüteményekkel, 

valamint szezonálisan kézműves olasz fagylaltokkal várjuk kedves vendégeinket!

Széphalom Bevásárlóközpont Budapest, Hidegkúti út 167.CAFFE&MORE

igyekszik méltó lenni 
fürdőkomlexum világszínvonalú működtetésével, hiszen a 

vendégigények felmérésével évről-évre fejlesztenek, újíta

nak a „Hálás utókor” szellemében.
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Kávézónkat a Széphalom ületházban új arculattal megnyitottuk

Finom olasz kávékülönlegességeket, forró csoki és szálastea választékot tartunk. 

valamint szezonálisan kézműves olasz fagylaltokkal várjuk kedves vendégeinket!

Széphalom Bevásárlóközpont Budapest, Hidegkúti út 167.CAFFE&MORE

CAFFE&MORE
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CSALÁDI KÖR

1047 Budapest, Baross u. 91–95. 
Telefon: (06-1) 272 1313 
E-mail: napraforgo@napraforgokiado.hu 
www.napraforgokiado.hu

Izgalmas kiadványok       a Napraforgótól!Napraforgótól!

ha a minőség számít!

Egy kisiskolásnak rengeteg hol-
mit kell magával vinnie otthon-
ról az iskolába, majd haza a lec-
keíráshoz. Kell egy kényelmes 
iskolatáska a könyveknek, egy 
praktikus tornazsák a testneve-
lés felszerelésnek is.
A  Lego Bags  táskái között 
mindegyiket megtalálja, még-
hozzá színvonalas kivitelben!

www.fashionablekids.hu  
facebook.com/divatosgyerekruha
instagram: @ fashionablekids2017

Nemcsak divatos színekben és mintá-
val készül, de teljes mértékben gye-
rekbarát kialakítással is bír. Mit jelent 
ez? A viselése nem okoz maradandó 
károsodást a gyereknek, a pántoknak, 
csatoknak és jól elhelyezett zsebeknek 
köszönhetően kényelmes a viselése, 
könnyű felvenni és szinte mindent el-
nyel, amire szükség van a suliban

Nyáron nem csupán a felnőttek gard-
róbja frissül fel, hanem a gyerekeké 
is. Esetükben ez különösen fontos, 
hiszen az ő testük folyamatosan fej-
lődésben van, így a nyári felsőrészek, 
nadrágok már biztosan nem jók rájuk. 
Ha Ön is szeretné új nyári gyerekru-
hákkal bővíteni a kicsi ruhásszek-
rényét webáruházunkban biztosan 
megtalálja!

Ha kérdései lennének a tavaszi gyerek-
ruhákkal kapcsolatban, vagy érdeklőd-
ne az akciókról, a rendelés menetéről, a 
kedvező árainkról, vegye fel velünk a 
kapcsolatot elérhetőségeinken!

hozzá színvonalas kivitelben!



PR CIKK: (2000 karakter és 3-4 fotó) elhelyezése bármely rovatunkban:  70 000 ft
VIDEÓ:  A hirdető partner saját Youtube csatornájáról átvett videó közzététele 
 2 hét időtartamra:       90 ezer ft

PORTÁLUNK OLVASOTTSÁGA:

Éves szinten 186 920 felhasználónk 
van, egy egyedi felhasználó jellemzően 2-3 
menüpontra kattint rá, 4-5 percet tölt el az 
oldalon.

OLVASÓINK:

Főként a magasabb iskolai végzettségű, 
24 és 59 év közötti lakosokból kerülnek ki. 
2011 óta látogatottságunk átlépte a 3,5 
milliót!  

A www.kilatomagazin.hu portál hírleve-
let küld regisztrált felhasználóinak. Rugalmas 
szerkesztői rendszerünknek köszönhetően 
oldalainkon a hirdetések változatos formában 
jelenhetnek meg: 

banner, vagy Pr cikk fotókkal, video

HIRDETÉSI /ONLINE/ ÁRAINK:
Elsősorban weboldalunkon érjük el olvasóinkat: www.kilatomagazin.hu

Rugalmas szerkesztői rendszerünknek köszönhetően oldalainkon a hirdetések változatos formában jelenhetnek meg: 
banner, Pr cikk fotókkal vagy videó formájában.

BANNER hirdetés elhelyezése a reklámblokkunkban:

Álló méret: 300 x 450 px
60.000 ft

Álló méret: 300 x 600 px
70.000 ft

Fekvő méret: 300 x 250 px – 50.000 ft

Fekvő méret: 680 x 250 px – 80.000 ft

Fekvő méret: 1400 x 250 px – 90.000 ft

A táblázatban szereplő árak 
listaárak, egyedi és 

csomagajánlatokért keresse 
kapcsolattartónkat: 

TAMÁS ÉVA: 
0620/206-9732

Kiadó:
MEGAMÉDIA CO. BT.

Tervezett megjelenés:  
o�  ine: MÁJUS, NOVEMBER 
online: folyamatos jelenléttel

Terjesztés: 
kiemelt közösségi pontok (bevásár-
lóközpontok, posták, gyógyszertárak, 
magánrendelők, fogászatok, optikák, 
éttermek, cukrászdák, pékségek, ká-
vézók, szépségszalonok, fodrászatok, 
kozmetikák, szoláriumok, virágboltok, 
utazási irodák, � tnesz termek, masz-
százs szalonok, valamint különböző 
egyéb üzletek)

Papír:  115 g színes, fényes műnyomó
Formátum: A/4
Terjedelem: 52 belív + 4 borító
Szín: 4 + 4 szín (full color)
Kötészet: kötve-fűzve

Szerkesztőség:
Tamás Éva lapigazgató

E-mail: kilatomagazin@gmail.com
Tel.: 06-20/20-69-732

www.kilatomagazin.hu

A különböző médiafelületek összekap-
csolásával, párhuzamos felhasználásával 
tehetők igazán hatékonnyá a reklámok. 
Az integrált médiamix egyik legjobb tu-
lajdonsága, hogy a többféle kommuniká-

ciós csatornák egymást erősítve segítik 
az eladást, mint o�  ine és online megje-
lenésünk egyszerre.

Elsősorban, 2011 óta létező 
weboldalunkon érjük el olvasóinkat: 

www.kilatomagazin.hu. 

HIRDETÉSI /OFFLINE/ ÁRAINK:

1/41/2 1/2

1/1
B/II
B/III
B/IV

B/I

TECHNIKAI ADATOK:

·  A hirdetés díja alkalmanként telje-
sen vagy részben BARTER formában is 
kiegyenlíthető.

·    Több hirdetés megrendelése esetén 
kedvezményt adunk.

·    A hirdetések elkészítésében GRATIS 
gra� kai asszisztenciát nyújtunk, mely 
aztán 1 alkalommal tetszőlegesen 
módosítható.

1/4 oldal   90 x 130 mm 95 000 Ft
1/2 oldal fekvő 215 x 155 mm 175 x 130 mm 150 000 Ft
1/2 oldal álló 95 x 220 mm 90 x 275 mm 150 000 Ft
1/1 oldal  220 x 307 mm 175 x 257 mm 300 000 Ft
Borító II-III.  220 x 307 mm       350 000 Ft
Borító IV.  220 x 307 mm  390 000 Ft
Borító (grátisz belső 1/2 oldallal)  215 x 180 mm 410 000 Ft

Felület
Vágott méret

(mm-ben, + 5-5 mm kifutó, a vágójelek a 
kifutó területeken kívül essenek!

Tükörméret Hirdetési árak


